

За прошедшую неделю в Орловской области зарегистрировано 20 дорожно-транспортных происшествий с пострадавшими, в результате которых 22 участника дорожного движения получили травмы. Погибших нет. Пострадавших детей нет.

Наиболее аварийный день зарегистрирован 1 февраля: в этот день произошло 5 ДТП, в которых 6 человек получили ранения.

Самый распространенный вид ДТП, который приводит к большому числу пострадавших, — это столкновения и опрокидывания транспортных средств в результате несоблюдения водителями скоростного режима и нарушения ПДД.

Оценка причин и условий, способствующих возникновению дорожно-транспортных происшествий, указывает на пренебрежительное отношение к собственной безопасности со стороны граждан.

Утром 28 января на десятом километре автодороги Ливны — Долгое водитель, управляя автомобилем ВАЗ-2112, выехал на полосу встречного движения и допустил столкновение с КамАЗом-35320. В результате ДТП водитель и пассажир ВАЗа-2112 получили ранения и доставлены в Ливенскую ЦРБ.

31 января в п. Совхозный Ли-



АВАРИИ НА ДОРОГАХ

венского района водитель, управляя автомобилем ВАЗ-21053, допустил наезд на пешехода. В результате ДТП пешеход получил ушибы мягких тканей.

Днем 31 января в г. Дмитровске, на ул. Красной, водитель, управляя автомобилем ВАЗ-2109, допустил наезд на пеше-

хода. В результате ДТП пешеход получил телесные повреждения и после оказания медицинской помощи был отпущен домой.

Ночью 1 февраля на первом километре автодороги Мценск — Мельны водитель, управляя автомобилем «форд-скорпио», не выбрал скорость обеспечивающую постоянный контроль за

движением, не справился с управлением и допустил съезд транспортного средства в кювет с последующим опрокидыванием. В результате водитель получил черепно-мозговую травму и был госпитализирован.

Управление ГИБДД УВД по Орловской области обращается к участникам дорожного движения с призывом обеспечить безопасный скоростной режим в условиях зимней эксплуатации транспорта, учитывать погодные и дорожные условия, избегать необоснованных маневров, которые приводят к заносу автомобилей и потере контроля за его управлением.

УГИБДД УВД
по Орловской области.

НОВОЕ НАЗНАЧЕНИЕ

Приказом Генерального прокурора Российской Федерации от 27 января 2009 года № 48-к юрист 1-го класса Макаренко Татьяна Михайловна назначена на должность прокурора Краснозоренского района Орловской области.

До этого назначения Т.М. Макаренко работала заместителем прокурора Корсаковского района Орловской области.

28—29 января 2009 года аттестационной комиссией прокуратуры Орловской области 9 молодых специалистов, отработавших в районных прокуратурах шесть месяцев, были успешно аттестованы на их соответствие занимаемой должности. Ими принята присяга прокурора.

На имя Генерального прокурора Российской Федерации направлено ходатайство о присвоении аттестованным работникам первоначального классного чина юрист 3-го класса.

Пресс-служба
прокуратуры
Орловской области.

ПРИГОВОР ОСТАВЛЕН БЕЗ ИЗМЕНЕНИЯ

3 февраля кассационная коллегия областного суда оставила без изменения приговор Железнодорожного суда города Орла, которым было установлено, что бывший генеральный директор закрытого акционерного общества «Радуга», являвшийся соответственно руководителем налогового агента ЗАО «Радуга», был обязан исчислить, удержать и уплатить в бюджет сумму НДФЛ тех налогоплательщиков, которые получили доходы в результате трудовых отношений с ЗАО «Радуга».

Согласно статье 226 Налогового кодекса Российской Федерации удержание начисленной суммы налога должно осуществляться непосредственно из доходов работника при их фактической выплате в указанные законом сроки.

Однако осужденный, имея умысел на неисполнение в личных интересах этих обязательств, удерживая из зарплаты работников суммы НДФЛ, направлял их не в бюджет, а расходовал на нужды ЗАО «Радуга» — на увеличение основных и оборотных средств. При этом он являлся акционером ЗАО и собственником 30,9% акций предприятия.

Общая сумма неуплаченного в бюджет налога составила 2461444 рубля, что является крупным размером.

За неисполнение в личных интересах обязанностей налогового агента по перечислению налогов осужденный приговорен по ч.1 ст. 199.1 УК РФ к штрафу в размере 150 000 рублей. От отбывания наказания освобожден в соответствии с п.3 ч.1 ст. 24 УК РФ.

Пресс-служба
прокуратуры
Орловской области.

СЪЭКОНОМИЛИ НА РЕМОНТЕ

Сотрудниками ОБЭП ОВД по Болховскому району возбуждено уголовное дело в отношении руководителей строительной фирмы. Они произвели некачественный ремонт нескольких домов в городе Болхове, а сэкономленные денежные средства и стройматериалы присвоили себе.

В 2008 году в Болхове в рамках реализации федеральной национальной программы производился капитальный ремонт многоквартирных жилых домов. Пять процентов от стоимости ремонта вносят жильцы, остальная сумма выделяется из бюджетов разных уровней.

Для ремонта тридцати четырех многоквартирных домов была нанята строительная фирма. Сумма, выделенная на ремонт домов, составляла более сорока миллионов рублей.

В итоге строительная фирма произвела ремонт не в полном объеме и ненадлежащего качества. К примеру, в одном из зданий перекрыли крышу металлопрофилями, зато «забыли» заменить стропила, двери, отремонтировать ка-



нализацию и водопровод.

Сотрудники ОБЭП ОВД по Болховскому району совместно с прокуратурой и УФСБ провели ряд проверок по шести домам города. Выяснилось, что руководители строительной фирмы сэкономили на некачественном ремонте денежные средства и строительные мате-

риалы присвоили себе.

В настоящий момент сотрудниками ОБЭП ОВД по Болховскому району возбуждено уголовное дело. Проводятся проверки по остальным двадцати шести домам города Болхова.

По информации
пресс-службы УВД.



НЕ ТЕРЯЙТЕ ПАСПОРТ!

Паспорт гражданина Российской Федерации является основным документом, удостоверяющим личность и подтверждающим принадлежность к гражданству, на территории Российской Федерации. Однако никто не застрахован от непредвиденной ситуации, в результате которой может утратить паспорт.

В таком случае гражданину необходимо в кратчайшие сроки обратиться в территориальное подразделение ФМС России по месту жительства, месту пребывания или месту фактического нахождения для восстановления утраченного документа.

Граждане Российской Федерации, несвоевременно обратившиеся с заявлением об утрате паспорта (спустя 1 месяц и более), подлежат привлечению к административной ответственности не только за его утрату, но и за проживание без паспорта в течение длительного времени.

Лицо, допустившее небрежное хранение паспорта, повлекшее его утрату, в соответствии со ст.19.16 Кодекса РФ об административных правонарушениях привлекается к административной ответственности в виде административного штрафа в размере от ста до

трехсот рублей, а в соответствии со ст. 19.15 кодекса проживания по месту жительства или по месту пребывания без паспорта влечет административное наказание в виде наложения административного штрафа в размере от одной тысячи пятисот до двух тысяч пятисот рублей.

Кроме того, несвоевременное обращение граждан по поводу утраты паспорта может привести к его использованию в корыстных или иных целях другими гражданами.

Уважаемые жители г. Орла и Орловской области, в случае утраты паспорта гражданина РФ незамедлительно обращайтесь в территориальные подразделения УФМС России по Орловской области с заявлением о восстановлении утраченного паспорта!

УФМС России
по Орловской области.